



Бершацкий Филипп Михайлович

Родился Филипп Михайлович в 1924 году в станице Зеленчукской Карачаево-Черкесской Республики. В 1942 году, как только ему исполнилось 18 лет, он был призван на фронт. Дед прошел всю войну, участвовал в боях Воронежского, Донского и 3-го Белорусского фронтов. Закончил войну в звании старшего сержанта в Кёнигсберге.

За мужество и героизм, проявленные в боях с фашистами, дед был награждён орденом Отечественной войны I степени, двумя медалями «За боевые заслуги», медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», Жукова, юбилейными медалями.

После окончания Великой Отечественной войны дед остался в армии, дослужился до капитана.

После демобилизации окончил педагогический институт и, вернувшись домой в станицу Зеленчукскую, всю жизнь проработал в детских домах и школах. Заканчивал свою трудовую деятельность дедушка в должности директора школы. На своем примере он воспитал не одно поколение граждан нашей Великой Родины.

Информацию предоставил внук ветерана - эксперт экспертно-криминалистического отдела СУ СК России по Нижегородской области Бершацкий А.С.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



12 Мая 2020 11:25

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-760>